

## 【マーラの赤ちゃん誕生と公開のお知らせ】

岩手サファリパーク

2020.10.10

岩手サファリパーク(岩手県一関市藤沢町)では、今年の9月27日(日)に生まれたマーラの赤ちゃん

「もみじ」くん♂が、10月10日(土)から展示開始になります!



【9月27日生まれのもみじくんとお母さんのひまわりちゃん】

マーラとは:主に南アメリカに生息している草食獣、別名パタゴニアウサギとも呼ばれる。

ネズミの仲間、齧歯目テンジクネズミ科に分類。成獣は体長60cm~70cm、体重10kg程に

なる。時速 45 kmで長距離を走り、寿命は飼育下では 10 年~15 年程。

公開開始:10月10日(土)∼

公開場所:岩手サファリパーク内どうぶつランド

※動物の体調や天候等により展示を中止する場合もあります。

※ご来園の際にはマスクの持参、着用をお願い致します。園内での手指消毒、ソーシャルディスタン

スの確保等の新型コロナウイルス感染防止対策へのご理解とご協力をお願い致します。

※秋イベント 【続。Go To 岩手サファリ】も 10 月 3 日(土)から開催中!

イベント URL: https://www.iwate-safari.jp/news/2439

## ●施設概要

施設名:岩手サファリパーク

営業日: 土、日、月曜日のみ営業

営業時間: 開園 9:30~閉園 17:00 ※最終入場受付は 16:00 まで

休園日:火、水、木、金曜日 ※コロナ禍により変動あり

## 【本件に関するお問い合わせ先】

岩手サファリパーク 担当:中鉢(チュウバチ)

TEL: 0191-63-5660 FAX: 0191-63-5666

E-mail: chubachi@iwate-safari.jp 公式サイトURL: https://www.iwate-safari.jp

